
Организации используют информацию о времени чтобы: 
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Трата времени на 
рутинные задачи не 
приносящие пользы

Необходимость повышения 
производительности с 
помощью автоматизации

Устаревшие процессы не 
отражающие  актуального
тех ландшафта 

Отсутсвие таланта или 
необходимого потециала 

Что беспокоит руководителей У организаций нет простого 
доступа к точным данным

Ответ —
автоматизация 

Коли-во респондентов: 800 

Об опросе

Planning team capacity Billing & accounting Monitoring employee productivity

Project Management 45 

Supervisor 26

Owner or Partner 127 

CTO 32 

CFO 14 

Senior Management 249 

Director 71 

Middle Management 236 

Planning product rollouts Tracking CapEx allocation

Размер
компании

Time range: Август, 2021

Industry

Seniority

5.63%

3.25%

4%

1.75%

31.13%

8.88%

29.5%

15.88%

Consulting 
23 / 2.88%

Software
266 / 33.25%

Information - 
Services 
And Data 

511 / 63.88%

51 - 100 81 / 10.13%

101 - 250 73 / 9.13%

251 - 500 136 / 17%

501 - 1000 295 / 36.88%

1001 - 5000 146 / 18.25%

>5000 69 / 8.63%

USA 
636 / 79.50%

Canada 
29 / 3.62% 

Страна: 

France 
11 / 1.38%

Germany 
25 / 3.13%

UK
70 / 8.75%

Spain 
23 / 2.88%

Узнать что делает для 
автоматизации таймтрекинга

Основные причины, по которым организации отслеживают время

Опрошенных организаций 
уже используют инструменты 

автоматизации учета рабочего 
времени в разработке, 

развертывании и поддержке

79%

респондентов трэкают время в ручную
с электронными таблицами и это им
приходится делать каждый день34%

Ежедневно Еженедельно Ежемесячно

tempo.io
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Исследование показывает что потеря 
времени больше всего заботит лидеров
разработки програмного обеспечения

программного обеспечения

Tempo
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